Решение методом переброски 
квадратного уравнения.

            Этот данный метод дает возможность решать многие полные квадратные уравнения почти устно, похоже на решение приведенных квадратных уравнений с помощью теоремы Виета.
            Рассмотрим общий вид полного квадратного уравнения [image: image2.png]axZ+bx+c=0



. А теперь рассмотрим другое полное приведённое квадратное уравнение вида   [image: image4.png]vZ 4+ by + ac = 0.





Здесь самый первый коэффициент этого уравнения равен 1, второй равен  [image: image6.png]


 и совпадает со вторым коэффициентом уравнения. Свободный же член уравнения равен произведению  [image: image8.png]ac



   и получается как произведение первого коэффициента на свободный член уравнения. В общем говорят сказать, что  коэффициент   a  как бы «перебросился» к   «[image: image10.png]


»). Далее «[image: image12.png]


» меняется на «[image: image14.png]


» (это делается для того, чтобы вы не запутались дальше).
Дальше что нельзя забывать при использовании этого метода решения квадратных уравнений: в вашем полученном уравнении можно будет найти корни через теорему Виета или как обычно через дискриминант, но они не являются решением. Нужно их разделить на коэффициент [image: image16.png]


, на который мы умножали свободный коэффициент квадратного уравнения и при этом у вас будет возвращаться [image: image18.png]


 

Рассмотрим это на примере:

             [image: image20.png]4x2 —-T7x—2=0



;
[image: image22.png]Ty—2%x4=0



,
            [image: image24.png]7y—8=0



.

                                       Решение. 
            Находим корни через теорему Виета или через дискриминант:

            [image: image26.png]


 [image: image28.png]




             Так мы нашли корни уравнения с помощью этого способа решения.

Ответ: [image: image30.png]


; [image: image32.png]


.
Данный метод я бы рекомендовал применять ученикам на уроках.
